

JEGYZŐKÖNYV

készült az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulási Tanács

2016. május 18-án 9⁰⁰ órakor

megtartott tanácsülésén

Az ülés helye: VKSZ földszinti tárgyaló Veszprém, Házgyári út 1.

Jelen vannak: Czaun János, elnök, Veszprém térségi képviselő;
Kozma Henrik, Tapolca térségi képviselő;
Unger Tamás, Pápa térségi képviselő;
Venczel Antal, Ajka térségi képviselő;

További jelenlévők:

Zbiskó Lászlóné Projekt Megvalósító Szervezet;
Farkas László projektvezető
Dr. Kovács Gergely jogi szakértő
Bagoly László könyvvizsgáló

Czaun János: Köszöntötte a jelenlévőket, majd tájékoztatást adott arról, hogy dr. Bóka István jelezte, más elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen. Megállapította, hogy a tanácsülés a jelenlévő négy fővel határozatképes. Javaslatot tett a napirendi pontokra.

A tervezett napirendi pontok:

- 1. Beszámoló a projektek előrehaladásáról**
 - a. Tájékoztató a közszolgáltatás ellátásáról
 - b. KEOP-1.1.1/C
 - c. Rekultiváció
- 2. a Társulás 2015. évi pénzügyi beszámolójának elfogadása**
- 3. Tiszta Európa Kft. 2014. évi pénzügyi beszámoló elfogadása**
- 4. A Társulás 2016. évi költségvetés 1. sz. módosításának elfogadása**
- 5. Egyebek**
 - a. a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
 - b. teljesítésigazolásra jogosult személy kijelölése
 - c. felhatalmazás JCB munkagép fődarab cseréjére

Czaun János: szavazást kért a napirendi pont határozati javaslatról

13/2016. (V.18.) ÉBRSZHK-TT határozat

Az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa elfogadja a 2016. május 18-i tanácsülés napirendi pontjait.

Határidő: azonnal

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen:	4	Nem:	0	Tartózkodás:	0
-------	---	------	---	--------------	---

a határozat egyhangúlag elfogadva

1. Beszámoló a projektek előrehaladásáról

a. Tájékoztató a közszolgáltatás ellátásáról

A Földművelésügyi Minisztérium által kiírt „A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működtetésének biztosítása érdekében nyújtandó egyedi kérelem” című konstrukcióban az egyes közszolgáltatók egyedileg benyújtott kérelmei alapján megítélt támogatások kifizetései megtörténtek, az elszámolások vannak folyamatban.

Az ÉBH NKft. a 2015. október 31-én esedékes 2015. évi bérleti díjat még nem fizette meg a Társulásnak. A Társulás 2016. április 11-én kelt levélben szólította fel a társaságot

a fennálló tartozás megfizetésére. A Társuláshoz április 18-án érkezett válaszlevélben (1. számú mellékletként csatolva) az ÉBH NKft. a fennálló, lejárt tartozása megfizetésére 2016. december 31-ig fizetési haladékat kért. Az ÉBH NKft. ezzel együtt kérte, hogy mivel a késedelem neki fel nem róható okból következett be a Társulás a késedelmes teljesítésekből fakadó késedelmi kamattól tekintsen el és a 40 € behajtási költségátalányról szóló joglemondó nyilatkozatot tegyen.

Czaun János: szavazást kért a határozati javaslatról

14/2016. (V.18.) ÉBRSZHK-TT határozat

Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa az „ÉBH” Észak-Balatonai Hulladékgazdálkodási Kft. kérelmére a Társulási Tanács 47/2015(X.01.)ÉBRSZHK-TT határozata alapján, HUVB5-00001 sorszám alatt kiállított számlán szereplő, 2015 október 31-én esedékes 82.550.000,- Ft. bérleti díj tartozás megfizetésére 2016. december 31-ig fizetési haladékat engedélyez. A Társulási Tanács elfogadja, **hogy az ÉBH NKft. bérleti díj fizetési késedelve olyan körülményekre vezethető vissza, amelyekért a kötelezett nem felel, ezért a Társulás – a máshonnan megtérülő mértéket leszámítva - késedelmi kamatot nem érvényesít** és a 40 € behajtási költségátalányról lemond, egyben felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy az erről szóló joglemondó nyilatkozatot aláírja.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen:	4	Nem:	0	Tartózkodás:	0
-------	----------	------	----------	--------------	----------

a határozat egyhangúlag elfogadva

A hulladékgazdálkodási rendszer átalakításával kapcsolatos történések, feladatok:

2016. április 18-ára meghívtuk az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordinációs és Vagyonkezelő Zrt. vezetését, hogy az Észak-Balatonai Hulladékgazdálkodási Rendszert bemutassuk és a jövőbeni üzemeltetésről a Társulás és a közszolgáltatókkal a szükséges konzultációt lefolytassuk.

A kérdéseinkre adott válaszok, az időközben megjelent jogszabályok és egyéb információk alapján a szolgáltatókkal közösen áttekintettük a rendszer jövőbeni működésének lehetséges módjait.

Az elemzés során abból indultunk ki, hogy az eddigi gyakorlatot ideiglenes, átmeneti helyzetként kell kezelni, annak továbbvitele - tekintettel a forráshiányra - nem lehet cél.

Az átalakítás elengedhetetlen oly módon, hogy az átalakított rendszer strukturálisan fenntartható legyen és megfeleljen a jogszabályból levezethető elvárásoknak.

2016. április 1. napjától a szolgáltatási díjban a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljes közvetlen költsége megtérítésre kerül. Emiatt az eddigiekhez hasonló támogatásra a továbbiakban nem lehet számítani. **A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat a rendszer szinten kapott szolgáltatási díjból kell megoldani.**

Amennyiben a szolgáltatási díjként kapott összeg elegendő a rendszer működésének finanszírozására az eddigi gyakorlat akkor sem tartható fenn annak ellenére, hogy úgy tűnhet a változás csak a díjfizető személyében történik, azaz a lakosoktól beszedett hulladékgazdálkodási díjat felváltja az NHKV Zrt. által a közszolgáltatóknak fizetett szolgáltatási díj.

A jövőben megváltozik a szelektív hulladékokhoz kapcsolódó gyakorlat is. Eddig a szelektív gyűjtés és kezelés költség terheit az ÉBH NKft. viselte, az ebből származó bevételek is az ÉBH NKft-t illették meg. Tekintettel kell lenni arra, hogy július 1-től haszonanyagot az NHKV-nak kell átadni, tehát az ahhoz kapcsolódó bevétel szolgáltatóknál, üzemeltetőnél külön nem jelenik meg. A szelektív hulladékhoz kapcsolódó költségek fedezetét a szolgáltatási díj tartalmazza, amit kizárólag a gyűjtést végző közszolgáltatók kapnak.

